



Ulaganje u
budućnost
Europska unija



Projekt je sufinancirala Europska
unija iz Europskog socijalnog fonda

Održan kick off sastanak projekta HR.3.2.01-0262 „Procjena rizika od zagađenja uzrokovanim rijekama i ispustima u priobalju“

U utorak, 7. srpnja 2015. u uredu Dekana Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu, održan je kick off sastanak projekta HR.3.2.01-0262 „Procjena rizika od zagađenja uzrokovanim rijekama i ispustima u priobalju“. Projekt je financiran od bespovratnih sredstava Europskog socijalnog fonda, program Razvoj ljudskih potencijala. Ciljevi projekta su ojačavanje istraživačkih kompetencija mladih istraživača i poslijedoktoranada te povećanje njihove vidljivosti i prepoznatljivosti u međunarodnoj istraživačkoj domeni.

Trajanje projekta je od 30.06.2015. do 30.09.2016., a ukupna vrijednost projekta je 453.202,50 kn u potpunosti financiran od bespovratnih sredstava Europskog socijalnog fonda i Državnog proračuna RH.



Projekt je orijentiran širenju važnosti održivog razvoja i očuvanja vodnih resursa, rezultati istraživanja će biti dostupni svim zainteresiranim dionicima na web stranicama Prijavitelja za vrijeme trajanja projekta. Nakon završetka ostat će aktivan besplatan forum kao podrška korisnicima CPoRT – a (razvijena besplatna računalna aplikacija). Korištenje aplikacije će biti dostupno studentima Prijavitelja, gdje će unutar kolegija Obalno inženjerstvo imati priliku upoznati se sa svom problematikom zagađenja u priobalju s naglaskom na ono generirano rijekama i ispustima.

Sastanku su prisustvovali voditeljica projekta i istraživačica Morena Galešić, mag. ing. aedif., mentorica na projektu prof. dr. sc. Snježana Knezić, istraživač na projektu dr.sc. Vladimir Divić, te predstavnici institucije na kojoj se odvija projekt, dekan izv. prof. dr.sc. Boris Trogrlić i stručnjak za nabavu Anđelko Šegvić, dipl. iur. Na sastanku se prezentirala struktura projekta, komunikacijski plan te definirale dužnosti pojedinaca i institucije u provedbi projekta.



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih



Ministarstvo
znanosti,
obrazovanja
i sporta